



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA
Poglavarstvo

I N F O R M A C I J A
o Sporazumu o Programu kreditiranja studenata
Sveučilišta u Rijeci

UVOD

Sveučilište u Rijeci osnovano je 17. svibnja 1973. godine. Od svog osnutka Sveučilište djeluje kao najrazvijenije znanstveno središte u zapadnoj Hrvatskoj. Obuhvaća područje triju županija: Primorsko-goranske, Ličko-Senjske i Istarske, čija populacija i gospodarski tijekovi prirodno gravitiraju riječkom području. Stoga je postupno izraslo u sustav koji po broju članica, broju studenata, znanstvenim i stručnim dometima ide u red najvažnijih znanstveno-nastavnih institucija u Hrvatskoj. Kao i u svim drugim društvenim djelatnostima, tako je i djelatnost Sveučilišta u mnogome određena sveukupnim financiranjem i financijskim položajem u sustavu financiranja.

Već 2001. godine Gradsko vijeće Grada Rijeke razmatralo je "Informaciju o stanju i razvoju Sveučilišta u Rijeci" i "Informacije o radu i razvoju Veleučilišta u Rijeci".

U tom materijalu su izložena:

- osnovna obilježja njihovog stanja i potencijala (članice i studenti, nastavno i drugo osoblje, materijalna osnova i razvoj u sljedećem desetljeću),
- sveučilišna nastava (nastavni planovi i programi - realizacija, poteškoće i nedostaci u nastavnom procesu, pedagoški aspekt nastave i drugo),
- znanstveni rad (kadrovska struktura i drugo),
- financijski položaj,
- zaklada Sveučilišta u Rijeci,
- studentski standard,
- odnosi s Gradom.

Kroz cjelokupnu problematiku djelovanja u tadašnjim društvenim okvirima, bila je naznačena i vizija budućeg razvoja.

Po razmatranju Informacija, Gradsko vijeće donijelo je Zaključak (Klasa:021-05/2001-01/44; Ur.broj:2170-01-10-2001-2) u kojem se ocijenilo neophodnim da Grad Rijeka ostvaruje kontinuiranu suradnju sa Rektoratima Sveučilišta i Veleučilišta u Rijeci.

Podržani su prijedlozi kapitalnih ulaganja na području visokog školstva u okviru raspoloživih mogućnosti, sudjelovanje u rješavanju stambene problematike nastavnika, utvrdilo se prihvaćanje inicijative da Grad Rijeka bude jedan od suosnivača Zaklade Sveučilišta u Rijeci i drugo.

SURADNJA GRAD RIJEKA – SVEUČILIŠTE U RIJECI

Grad Rijeka i Sveučilište u Rijeci su u proteklom razdoblju razvili široku suradnju. Za uspješnu zajedničku suradnju bilo je neophodno donijeti prioritete njihovog razvoja te su najprije ustanovljeni projekti od zajedničkog interesa. Smjernicama Poglavarstva Grada Rijeke za mandatno razdoblje 2005. – 2009. godine utvrđeni su Projekti razvoja lokalne

samouprave, a jedan od njih je "**Grad Rijeka kao partner Sveučilišta u Rijeci**". Od strane Grada sufinancirano je niz potreba članica Sveučilišta, npr. izgradnja kapitalnih objekata, nabavka opreme, znanstveni projekti, sudjelovanje na znanstvenim skupovima, mnoštvo raznih potpora akademskoj zajednici itd.

Ovdje ćemo spomenuti važnije zajedničke projekte, a najvažniji je sigurno izgradnja Kampusu na Trsatu koji će unaprijediti znanstvenu infrastrukturu i potaknuti interdisciplinarnost u istraživačkim i sveučilišnim programima. Prema usvojenom Prostornom programu trebalo bi sagraditi objekte za studije humanističkih znanosti, sveučilišne odjele prirodnih i informacijskih znanosti, zatim smještajne objekte za studente te objekte za sportski i kulturni život studenata. Cjelinu s ostalim sveučilišnim sadržajima činit će i velika Sveučilišna bolnica. Ostvarivanje ovog projekta već je započelo. Dan 24. studenoga 2005. godine postao je dan službenog otvorenja gradilišta u Kampusu kada su započeli prvi radovi na zgradi buduće Akademije primijenjenih umjetnosti u kojoj se danas već ostvaruje rad sa studentima. U tijeku je izgradnja objekta Filozofskog i Učiteljskog fakulteta, Sveučilišnog odjela prirodnih znanosti i objekta studentske prehrane. Ovih dana položen je kamen temeljac za izgradnju zgrade Građevinskog fakulteta. Pokretanje izgradnje Sveučilišnog kampusu na Trsatu predstavlja snažan zamah u koncepciji ustrojavanja modernog Sveučilišta u Rijeci i njegova usmjeravanja prema društvu znanja, koji je i prioritet Grada.

Drugi značajni projekt koji je realiziran zahvaljujući suradnji Grada i Sveučilišta je rješavanje stambene problematike djelatnika Sveučilišta. Grad Rijeka je Sveučilištu u Rijeci darovao zemljište na Drenovi za izgradnju 4 stambena objekta te preuzeo obvezu izgradnje potrebne infrastrukture. Time je riječko Sveučilište ostvarilo najbolje koncipirani program gradnje stanova za potrebe znanstvenih novaka u Hrvatskoj a Grad je dao veliki doprinos bržem rješavanju ove stambene problematike. Izgrađeno je 90 stanova, a u 2006. godini predani su na upotrebu djelatnicima Sveučilišta.

Moramo spomenuti da je uz Sveučilište u Rijeci i Primorsko-goransku županiju, Grad suosnivač Zaklade Sveučilišta u Rijeci koja je suvremeni i u svijetu vrlo često korišten oblik potpore programima od posebnog interesa. Svrha njezinog osnivanja bila je trajno pružanje novčane potpore članovima akademske zajednice kroz potpore znanstveno-istraživačkim projektima, programima i novim studijima kao i cijeloj akademskoj zajednici, potpora djelatnicima i studentima Sveučilišta. Važna je činjenica da je u 2007. godini Zaklada prikupila 35% više sredstava nego prethodne godine i time više distribuirala u sveučilišnu zajednicu kroz natječaje i projekte. Isto tako, povećan je broj korisnika za 30%, a broj članova povećan je s 5 na 17 novih. Smatramo da su ovo značajni pokazatelji koji upućuju na razvoj Zaklade i njezino prepoznavanje u korist razvoja društva u našoj lokalnoj i regionalnoj sredini.

Navedena suradnja Grada Rijeke i Sveučilišta rezultirala je pomacima koji su odredili bitne odrednice razvoja visokog školstva i znanosti u Rijeci.

PRIJEDLOG SPORAZUMA O PROGRAMU KREDITIRANJA STUDENATA SVEUČILIŠTA U RIJECI

Potaknuti ovako uspješnom suradnjom, Sveučilište u Rijeci obratilo se Gradu s prijedlogom novog partnerstva Sveučilišta, Grada Rijeke i drugih subjekta u ostvarivanju Programa kreditiranja studenata u Rijeci.

Ranija istraživanja na Sveučilištu ukazala su na postojanje brojnih objektivnih i subjektivnih teškoća i problema s kojima se studenti riječkih fakulteta suočavaju što se izravno odražava na njihov akademski uspjeh odnosno neuspjeh, odustajanje od studija ili produženo vrijeme studiranja, nezadovoljstvo sobom i društvenim prilikama te sniženu razinu studentskog života. Iz navedenih istraživanja proizašla je potreba promjena koje bi išle u smjeru omogućavanja viših standarda studiranja, kvalitetniju organizaciju studija, nastave te

dobru materijalnu opremljenost fakulteta, uključujući u to brigu za poticanje i razvoj osobnih resursa studenata.

U sklopu sredstava za rad javnih visokih učilišta u državnom proračunu osiguravaju se novčana sredstva za radni i životni standard studenata i to za: poslove utvrđivanja kriterija za financiranje smještaja, prehrane, životnog i kulturnog standarda studenata, poslove utvrđivanja kriterija za dodjelu državnih stipendija i potpora programima i projektima studenata.

Studentima Sveučilišta u Rijeci nastoji se pružiti što je moguće bolje obrazovanje te stvoriti uvjete za njihov intelektualni, etički, osobni i društveni razvoj. Omogućeno je njihovo sudjelovanje u obrazovnom procesu, znanstvenom istraživanju kao i zadovoljenje drugih akademskih i studentskih potreba. Sam studentski standard ovisi o više elemenata. Naravno da studenti imućnijih roditelja, koji studiraju u Rijeci, imaju znatno bolji standard od onih čiji roditelji ili nisu zaposleni (ili je zaposlen samo jedan roditelj), što znači da je ekonomski faktor vrlo bitan. Isto tako, studenti koji žive i studiraju u Rijeci imaju nešto bolji standard od onih koji su došli u Rijeku na studij i žive u iznajmljenim sobama i hrane se sami ili u studentskim restoranima. Dobar dio riječke studentske populacije koristi se uslugama Studentskog centra Rijeka koji podmiruje potrebe društvenog i osobnog standarda studenata. Njegova osnovna djelatnost je smještaj i prehrana te privremeno i povremeno zapošljavanje studenata.

Potaknuti, stvaranjem jednakih uvjeta za sve studente, Sveučilište u Rijeci ponudilo je partnerstvo Sveučilišta u Rijeci, Grada Rijeke, Primorsko-goranske županije i Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa u sudjelovanju ostvarivanja **Programa kreditiranja studenata**. Sveučilište u Rijeci time bi bilo prvo hrvatsko sveučilište koje će svojim studentima ponuditi program kreditiranja po posebnim uvjetima. Važno je spomenuti činjenicu da je prošle akademske godine na sveučilišnim studijima diplomiralo 1119 redovitih studenata i 771 izvanredni student dok je 67 studenata obranilo magistarsku radnju, a 39 studenata doktorsku radnju. Njihov najveći dio danas djeluje u svim područjima gospodarskog, obrazovnog, kulturnog i društvenog života grada Rijeke i Primorsko-goranske županije.

Smjernicama Poglavarstva Grada Rijeke za 2008. godinu u okviru točke 6. "Ulaganje u znanje mladih" utvrđeno je i provođenje novog modela kreditiranja studenata putem partnerstva Sveučilišta u Rijeci, Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, Primorsko-goranske županije, Grada Rijeke i poslovnog sektora. Sukladno navedenom, u Proračunu Grada Rijeke za 2008. godinu **planirana su sredstva za ovu namjenu u iznosu od 1.000.000,00 kuna.**

Kreditiranje studenata je važan element strategije razvoja Sveučilišta koje je prepoznato kao jedan od značajnih motiva za odabir studija u Rijeci.

Temeljni ciljevi ovog Programa su: poticanje izvrsnosti studenata Sveučilišta u Rijeci, podrška socijalnim mogućnostima studiranja, poticanje izobrazbe strateških profila kadrova te poticanje permanentnog obrazovanja kroz kreditiranje svih grupa studenata (ravnopravnost statusa svih grupa studenata).

Sveučilište u Rijeci, Primorsko-goranska županija, Grad Rijeka i Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, uključujući i Studentski zbor Sveučilišta, partnerstvom na ovom Programu zajednički sudjeluju u stvaranju društva znanja. **Ovaj Program je prvi takve vrste u Republici Hrvatskoj. Namijenjen je studentima neovisno iz kojeg dijela Hrvatske dolaze jer se time želi u Rijeku privući i zadržati najbolje studente. Napominjemo da je u ovom modelu uvažan i specifičan interes Grada Rijeke – kreditiranje njezinih građana – studenata koji studiraju na drugim Sveučilištima izvan**

grada Rijeke i Republike Hrvatske, programe koje riječke visokoškolske ustanove nemaju.

Ovdje moramo spomenuti da Grad Rijeka već godinama stipendira svoje darovite studente, a u akademskoj 2007./2008. godini - 126 studenata. Kriteriji su izrađeni za darovite učenike i studente i u sebi nemaju ugrađene socijalne elemente. Osim toga stipendiranje je uvijek izdvajanje iz proračuna. Kod predloženog Programa radi se o izdvajanju proračunskih sredstava u riznicu 5 godina, a čijim bi se protekom još godinama stvarao prinos za subvencioniranje kamate u kreditiranju studenata. Stoga, svakako da treba razvijati i ovaj vid unapređenja standarda studenata. Kreditiranje studenata započelo bi već ove proračunske godine. Procjenjuje se da će već prve godine započeti kreditiranje 300 riječkih studenata koji studiraju u Rijeci te 40-50 riječkih studenata koji studiraju izvan Rijeke programe kojih riječko Sveučilište nema.

Sveučilište je provelo postupak i odabir banke. **Odabrana je Zagrebačka banka d.d. koja je ponudila najbolje uvjete suradnje sa Sveučilištem u Rijeci.** Kamata koju će obračunavati banka je 5,6%, dok je za korisnike kredita - studente važno naglasiti sljedeće:

- **maksimalna kamata za studenta krajnjeg korisnika iznosi 2,5%,**
- **kredit se odobravaju za školarine i za mjesečne troškove života,**
- **rok vraćanja kredita jest maksimalno 7 godina uz 1 godinu grace perioda i**
- **jamstvo je kreditna sposobnost korisnika kredita ili sudužništvo kreditno sposobne osobe.**

Stranke ovog Sporazuma, uključujući i Grad, ulagati će sredstva za kreditiranje studenata u razdoblju od 2007./2008. do 2011./2012. akademske godine. **Nakon 5 godina biti će uložena sredstva u ukupnom iznosu od 19.300.000,00 kuna** i to: Sveučilište u Rijeci -9.800.000,00 kuna; Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa - 2.000.000,00 kuna; Primorsko-goranska županija - 2.500.000,00 kuna i Grad Rijeka - 5.000.000,00 kuna. Od sredstava koja studenti na ime upisa na fakultet uplaćuju u korist sastavnica Sveučilišta u Rijeci, uplaćivat će se u korist ovoga Programa stotinu kuna od svake pojedine upisnine. Osnovni cilj izdvajanja ovih sredstava je ostvarivanje prinosa na tržištu koji se koristi za subvencioniranje kamate u kreditiranju studenata. Obzirom da će se ista ulagati na izdvojeni račun Sveučilišta, sve stranke Sporazuma suglasne su da **sve poslove kao i upravljanje novčanim sredstvima obavlja Sveučilište u Rijeci.**

Opći uvjeti, postupak, kriteriji za odabir te prava i obveze korisnika studentskih kredita regulirat će se Pravilnikom o kreditiranju studenata Sveučilišta u Rijeci kojeg donosi Senat Sveučilišta. Postupak dodjele kredita provodit će Povjerenstvo od devet članova u koje: Senat imenuje tri člana iz redova Sveučilišta, Studentski zbor imenuje četiri člana iz redova studenata, Primorsko-goranska županija imenuje jednog člana i Grad Rijeka imenuje jednog člana. Javni poziv studentima Sveučilišta u Rijeci za podnošenje prijave za dodjelu kredita objavit će se u dnevnom tisku i na internet stranicama Sveučilišta, jednom godišnje, u pravilu početkom zimskog semestra.

Nakon aktiviranja ovog Programa, očekuje se pristupanje i drugih subjekta – trgovačkih društava, institucija, drugih lokalnih samouprava.

Nakon proteka pete godine, Grad više neće morati ulagati u ovaj Fond. U slučaju prestanka potrebe ovog programa (npr. utemeljenje povoljnijeg programa na razini visokog školstva i sl.), Sveučilište u Rijeci može prenamijeniti predmetna raspoloživa novčana sredstva u svrhu unaprjeđivanja standarda studenata, ali samo uz prethodnu suglasnost Grada. Ukoliko Grad uskrati suglasnost, uložena sredstva vraćaju se Gradu. Dok se u slučaju istupanja, uložena sredstva ne vraćaju.

Na kraju je važno spomenuti da će kroz pet godina uložena sredstva trajno reproducirati mogućnost novih i novih kredita za generacije koje dolaze. Time će se omogućiti pristojni osobni standard studenata, a postoji i mogućnost da već tijekom studija pojedinci saznaju tko im je budući poslodavac.

Poglavarstvo Grada Rijeke na sjednici 6. svibnja 2008. godine prihvatilo je sklapanje Sporazuma o Programu kreditiranja studenata Sveučilišta u Rijeci u tekstu koji se dostavlja u prilogu. Informacija o Sporazumu o Programu kreditiranja studenata Sveučilišta u Rijeci prosljeđuje se Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje.

**Predsjednik Poglavarstva
mr.sc. Vojko Obersnel, v.r.**

Primorsko-goranska županija, koju zastupa župan, Zlatko Komadina, dipl. ing.,
Grad Rijeka, kojeg zastupa gradonačelnik, mr. sc. Vojko Obersnel,
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, koje zastupa ministar prof. dr. sc. Dragan Primorac,
Sveučilište u Rijeci, kojeg zastupa rektor, akademik Daniel Rukavina,
Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci, kojeg zastupa Tomislav Čengić i
Zagrebačka banka d.d., koju zastupa predsjednik uprave Franjo Luković
sklopili su dana _____ 2008. godine

Sporazum o Programu kreditiranja studenata Sveučilišta u Rijeci

Članak 1.

Stranke pristupaju ovom Sporazumu:

- svjesne značaja suradnje znanstveno-istraživačke zajednice i institucija državne, regionalne i lokalne vlasti u stvaranju društva znanja kao prioriteta nacionalne strategije znanosti i obrazovanja
- razumijevajući da podizanje kvalitete studiranja, a time i općih uvjeta života studenata Sveučilišta u Rijeci pretpostavlja ulaganje zajedničkih napora i sredstava za postizanje označenog cilja
- u cilju poticanja prvenstva izvrsnosti, socijalnih mogućnosti i strategije razvoja Sveučilišta u Rijeci i njegovog okružja koje i kroz osmišljavanje Programa kreditiranja studenata iskazuje ozbiljne namjere u izvršavanju postavljene misije.

Program kreditiranja studenata Sveučilišta u Rijeci sastavni je dio ovoga Sporazuma.

Članak 2.

Stranke ovog Sporazuma suglasne su da su temeljni ciljevi Programa kreditiranja studenata Sveučilišta u Rijeci:

- poticanje izvrsnosti studenata Sveučilišta u Rijeci
- podrška socijalnim mogućnostima studiranja
- poticanje izobrazbe strateških profila kadrova te
- poticanje kontinuiranog obrazovanja kroz kreditiranje svih grupa studenata.

Članak 3.

U ostvarenju Programa kreditiranja studenata i utemeljenja Riznice, Stranke ovog Sporazuma ističu njegova vrijedna i značajna obilježja:

1. Program kreditiranja studenata prvi je takve vrste u Republici Hrvatskoj, a njegov se osobit značaj očituje u ravnopravnom statusu svih grupa studenata; redovitih studenata uz potporu Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, redovitih s osobnim potrebama, izvanredne studnete te studente studente poslijediplomskih, specijalističkih i doktorskih studija

2. Studentski zbog Sveučilišta u Rijeci aktivno sudjeluje u osmišljavanju Programa, izradi Pravilnika i financiranju Riznice te ravnopravno s drugim strankama supotpisuje ovaj Sporazum

3. Sveučilište u Rijeci, Primorsko-goranska županija i Grad Rijeka partnerstvom na Programu kreditiranja uz suradnju s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i športa zajednički sudjeluju u ostvarenju misije stvaranja društva znanja

4. Program kreditiranja studenata Sveučilišta u Rijeci ozbiljan je doprinos strategiji Sveučilišta u Rijeci, osobito uzevši u kontekstu nastojanja privlačenja kvalitetnih studenata iz cijele Hrvatske na Sveučilište u Rijeci.

Članak 4.

Ovim Sporazumom stranke daju bitan doprinos da uvjeti kreditiranja budu najpovoljniji u datim tržišnim, proračunskim i socijalnim uvjetima, a što se očituje u sljedećem:

- maksimalna kamata za studenta krajnjeg korisnika iznosi 2,5 %
- krediti se odobravaju za školarine i za mjesečne troškove života
- rok vraćanja kredita jest maksimalno 7 godina uz 1 godinu grace
- jamstvo je kreditna sposobnost korisnika kredita ili sudužništvo kreditno sposobne osobe.

Članak 5.

Za ostvarivanje ciljeva ovog Sporazuma stranke su suglasne da ulažu novčana sredstva za kreditiranje studenata u Riznicu na izdvojeni račun Sveučilišta u Rijeci, a sukladno članku 7. ovog Sporazuma.

Članak 6.

Sveučilište u Rijeci provelo je postupak i odabir banke kod koje će se voditi račun iz članka 5. ovog Sporazuma. Odlukom Sveučilišta u Rijeci (Klasa: 361-01/07-01/08. Urbroj: 2170-57-06-07-4 od 22. listopada 2007. godine) odabrana je Zagrebačka banka d.d. koja je ponudila najbolje uvjete suradnje sa Sveučilištem u Rijeci.

Članak 7.

Zagrebačka banka d.d. kao stranka ovog Sporazuma ostvarenju ciljeva i uvjeta kreditiranja studenata doprinosi posebno povoljnim uvjetima kreditiranja.

Članak 8.

Ulagачi u Riznicu suglasni su i doprinijeti će namjeri da se potencijal Riznice povećava ulaganjima gospodarskih subjekata te jedinica lokalne samouprave i drugih institucija i subjekata koji će ulaganjem u Riznicu utjecati na kvalitetu potencijalnih vlastitih ljudskih resursa te povećati mogućnost kreditiranja novih generacija studenata Sveučilišta u Rijeci. Stranke ovog Sporazuma suglasne su da Sveučilište u Rijeci sa subjektom iz prethodnog stavka ovog članka sklapa Ugovor o kreditiranju studenata Sveučilišta u Rijeci.

Članak 9.

Stranke ovog Sporazuma suglasne su da će sredstva koja ulažu za kreditiranje studenata doznačavati počevši od akademske godine 2007./2008. do 2011./2012. godine po dinamici i iznosima na sljedeći način:

	I god. (07/08)	II god.	III god.	IV god.	V god.	UKUPNO / kn
Sveučilište u Rijeci	1.800.000,00	2.000.000,00	2.000.000,00	2.000.000,00	2.000.000,00	9.800.000,00
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	2.000.000,00	prema	modelu	za cijelu	RH	2.000.000,00 ili ›
Primorsko-goranska županija	500.000,00	500.000,00	500.000,00	500.000,00	500.000,00	2.500.000,00
Grad Rijeka	1.000.000,00	1.000.000,00	1.000.000,00	1.000.000,00	1.000.000,00	5.000.000,00
UKUPNO	5.300.000,00	3.500.000,00	3.500.000,00	3.500.000,00	3.500.000,00	19.300.000,00

Sveučilište u Rijeci će sa strankom koja ulaže sredstva zaključiti Ugovor za tekuću akademsku godinu, a kojim će se utvrditi točan iznos sredstava za kreditiranje studenata, broj računa iz članka 5. ovog Sporazuma i rok uplate.

Od sredstava koja se na ime upisnine uplaćuju u korist sastavnica Sveučilišta u Rijeci uplaćivat će se u korist Riznice stotinu kuna od svake pojedine upisnine.

Članak 10.

Od ukupnog broja kredita, a s obzirom na udio u Riznici i prinos po toj osnovi, prvenstvo u dodjeli određuje se kako slijedi:

- Primorsko-goranska županija za kreditiranje preddiplomskih, diplomskih, poslijediplomskih specijalističkih i doktorskih studija do broja kredita temeljem 30% prinosa ukupnog prinosa na sredstva PGŽ uloženi u Riznicu

- Grad Rijeka za kreditiranje studenata s prebivalištem u Rijeci koji studiraju izvan Sveučilišta u Rijeci, programe kojih Sveučilište u Rijeci nema, do broja kredita temeljem 30 posto prinosa ukupnog iznosa na sredstva Grada uloženi u Riznicu

- jedinice lokalne samouprave do broja kredita koji je moguć temeljem prinosa ulaganja u Riznicu za studente s boravištem na području djelovanja jedinice lokalne samouprave

- poduzeća, institucije i druge pravne osobe do broja kredita koji je moguć temeljem prinosa ulaganja u Riznicu

- fizičke osobe do broja kredita koji je moguć temeljem prinosa ulaganja u Riznicu.

Ulagači u Riznicu mogu dodjelu kredita uvjetovati sklapanjem ugovora s korisnikom kredita, kojim se može propisati obveza korisnika kredita i ulagača na zasnivanje radnog odnosa po završetku školovanja korisnika kredita.

Članak 11.

Stranke ovog Sporazuma podržavaju svaki napor i program koji može rezultirati povoljnijim kreditiranjem studenata. Ukoliko se povoljniji program utemelji na razini visokog školstva Republike Hrvatske Sveučilište u Rijeci pristupit će tom programu.

Članak 12.

U slučaju iz članka 11. ovog Sporazuma kao i u drugim slučajevima prestanka potrebe ovog Programa, Sveučilište u Rijeci može prenamijeniti raspoloživa novčana sredstva na računu za kreditiranje studenata uložena od strane Grada Rijeke i Primorsko-goranske županije, u svrhu unaprijeđivanja osnovnog standarda studenata, samo na temelju njihove prethodne suglasnosti.

Ukoliko stranka iz prethodnog stavka ovog članka uskrati suglasnost na predloženu prenamjenu vraćaju joj se uložena sredstva koja su bila namijenjena za ovaj Program.

Članak 13.

Postupak dodjele kredita provodi Povjerenstvo za Program kreditiranja studenata Sveučilišta u Rijeci. Sastav i izbor te način rada Povjerenstva regulirani su Pravilnikom o kreditiranju studenata Sveučilišta u Rijeci.

Članak 14.

Povjerenstvo iz prethodnog članka će strankama ovog Sporazuma dostavljati će izvješće o rezultatima Programa za kreditiranje studenata Sveučilišta u Rijeci jednom godišnje, odnosno godinu dana od dana objave javnog poziva za kreditiranje studenata.

Izvješće iz prethodnog stavka sadrži programski i financijski dio.

Članak 15.

Sredstva Riznice za kreditiranje vodit će se na izdvojenom računu Sveučilišta u Rijeci.

Stranke ovog Sporazuma suglasne su da Sveučilište u Rijeci upravlja novčanim sredstvima za kreditiranje studenata i da vode poslove u vezi računa iz prethodnog stavka ovog članka.

Članak 16.

Stranka ovog Sporazuma može istupiti iz Programa kreditiranja studenata Sveučilišta u Rijeci.

Istupanje iz prethodnog članka stranka je dužna najaviti najmanje 3 mjeseca prije raskida ovog Sporazuma, uz navođenje razloga istupanja.

Sredstva Stranke koja istupa iz Programa kreditiranja, koja su do najave istupanja uložena u Riznicu za kreditiranje studenata, ne vraćaju se Stranci i ostaju u Riznici.

Članak 17.

Stranke ovog Sporazuma, po ocjeni rezultata i ostvarenja Programa kreditiranja studenata, iskazuju volju razmotriti moguća povećanja iznosa ulaganja u Riznicu navedenih u članku 9. ovog Sporazuma.

Članak 18.

Ovaj Sporazum stupa na snagu danom potpisa svih stranaka.

Članak 19.

Ovaj Sporazum sastavljen je u dvanaest (12) istovjetnih primjeraka, od kojih svaka stranka zadržava po dva (2) primjerka.

U Rijeci, _____ 2008. godine.

**Ministarstvo znanosti,
obrazovanja i športa**

Ministar
Prof. dr. sc. Dragan Primorac

**Primorsko-goranska
županija**

Župan
Zlatko Komadina, dipl. ing.

Grad Rijeka

Gradonačelnik
Mr. sc. Vojko Obersnel

Zagrebačka banka d.d.

Predsjednik uprave
Franjo Luković

Sveučilište u Rijeci

Rektor
Akademik Daniel Rukavina

**Studentski zbor
Sveučilišta u Rijeci**

Predsjednik
Tomislav Čengić

SVEUČILIŠTE U RIJECI

Travanj, 2008.

PROGRAM KREDITIRANJA STUDENATA SVEUČILIŠTA U RIJECI ZA RAZDOBLJE svibanj 08-svibanj 09.

Polazeći od dokumenata koji utemeljuju Program kreditiranja;

- Program o kreditiranju studenata Sveučilišta u Rijeci
- Sporazum o suradnji sa Zagrebačkom bankom na programu kreditiranja studenta

i

Sporazuma o Programu kreditiranja studenta Sveučilišta u Rijeci potpisivanje kojeg se očekuje tijekom svibnja mjeseca 2008. godine, utvrđuju se osnovne smjernice za razdoblje od jedne godine.

I. Ciljevi i obilježja programa

Program se temelji na temeljnim ciljevima:

- Poticanje izvrsnosti studenata Sveučilišta u Rijeci
- Podrška socijalnim mogućnostima studiranja
- Poticanje izobrazbe strateških profila kadrova te
- Poticanje kontinuiranog obrazovanja kroz kreditiranje svih grupa studenata.

Program ističe obilježja:

1. Program kreditiranja studenata prvi je takve vrste u Republici Hrvatskoj, a njegov se osobit značaj očituje u ravnopravnom statusu svih grupa studenata; redovitih studenata uz potporu Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, redovitih s osobnim potrebama, izvanredne studente te studente polijediplomskih, specijalističkih i doktorskih studija
2. Studencki zbor sveučilišta u Rijeci aktivno sudjeluje u osmišljavanju Programa, izradi Pravilnika i financiranju Razine te ravnopravno s drugim strankama supotpisuje ovaj Sporazum
3. Sveučilište u Rijeci, Primorsko-goranska županija i Grad Rijeka partnerstvom na Programu kreditiranja uz suradnju s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i športa zajednički sudjeluju u ostvarenju misije stvaranja društva znanja
4. Program kreditiranja studenata Sveučilišta u Rijeci ozbiljan je doprinos strategiji Sveučilišta u Rijeci, osobito uzevši u kontekstu nastojanja privlačenja kvalitetnih studenata iz cijele Hrvatske na Sveučilište u Rijeci.

II. Tijela za praćenje ostvarivanja programa

1. Povjerenstvo

Postupak dodjele kredita provodi sveučilišno Povjerenstvo za Program kreditiranja studenata Sveučilišta u Rijeci. Ono se sastoji od devet članova, od kojih je jedan predsjednik/ca, te se imenuje kako slijedi:

- Senat imenuje tri člana iz redova Sveučilišta u Rijeci,
- Studentski zbor imenuje četiri člana iz redova studenata,
- Primorsko-goranska županija imenuje jednog člana

- Grad Rijeka imenuje jednog člana.

Predsjednika Povjerenstva imenuje Senat. Mandat članova Povjerenstva iznosi četiri godine. U slučaju prestanka statusa na temelju koje je član izabran u Povjerenstvo, Senat pokreće postupak imenovanja novog člana. Povjerenstvo radi na sjednicama koje saziva i vodi predsjednik Povjerenstva. Sjednica se može održati ako joj prisustvuje većina ukupnog broja članova.

Povjerenstvo odlučuje većinom glasova ukupnog broja članova. Odluke Povjerenstva potpisuje predsjednik Povjerenstva.

O radu Povjerenstva vodi se zapisnik, te Povjerenstvo za svoj rad odgovara Senatu Sveučilišta.

2. Nadležna tijela za ocjenu ostvarenja Programa

- 2.1. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa
- 2.2. Poglavarstvo i skupština Primorsko-goranske županije
- 2.3. Poglavarstvo i gradsko vijeće Grada Rijeke
- 2.4. Studencki zbor Sveučilišta u Rijeci
- 2.5. Senat Sveučilišta u Rijeci

Navedena tijela najmanje jedan put godišnje, po potrebi i češće, razmatraju i ocjenjuju ostvarenje Programa.

III. Odrednice i kriteriji odobravanja kredita

Od ukupnog broja kredita, a s obzirom na udio u Riznici i prinos po toj osnovi, prvenstvo u dodjeli određuje se kako slijedi:

- Primorsko-goranska županija za kreditiranje preddiplomskih, diplomskih, poslijediplomskih specijalističkih i doktorskih studija do broja kredita temeljem 30% prinosa ukupnog prinosa na sredstva PGŽ uloženi u Riznicu
- Grad Rijeka za kreditiranje studenata s prebivalištem u Rijeci koji studiraju izvan Sveučilišta u Rijeci, programe kojih Sveučilište u Rijeci nema, do broja kredita temeljem 30% prinosa ukupnog iznosa na sredstva Grada uloženi u Riznicu
- lokalna samouprava do broja kredita koji je moguć temeljem prinosa ulaganja u Riznicu za studente s boravištem u lokalnoj samoupravi
- poduzeća, institucije i druge pravne osobe do broja kredita koji je moguć temeljem prinosa ulaganja u Riznicu
- fizičke osobe do broja kredita koji je moguć temeljem prinosa ulaganja u Riznicu.

Ulagачi u Riznicu mogu dodjelu kredita uvjetovati sklapanjem ugovora s korisnikom kredita, kojim se može propisati obveza korisnika kredita i ulagača na zasnivanje radnog odnosa po završetku školovanja korisnika kredita.

Od preostalog mogućeg broja kredita raspored je:

- 40% za redovite studente uz potporu Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa
- 50% za redovite studente s osobnim potrebama i izvanredne studente
- 10% za studente poslijediplomskih, specijalističkih i doktorskih studija.

Kriteriji za izračuna bodova su:

- Izvrsnost
- Socijalni kriteriji i primanja
- Strategija: 5%, 10% ili 15% na zbroj bodova po kriteriju izvrsnosti i socijalnom kriteriju, odnosno kriteriju primanja.

Aktivnosti u razdoblju svibanj 08- svibanj 09.

Nakon svečanog potpisivanja Sporazuma o Programu kreditiranja studenata Sveučilišta u Rijeci slijede aktivnosti:

1. Konstituirajuća sjednica Povjerenstva za kreditiranje studenata
Sjednicu saziva Sveučilište u Rijeci
Rok: 10 dana od potpisivanja Sporazuma o kreditiranju studenata Sveučilišta u Rijeci
2. Raspisivanje prvog natječaja za kreditiranje studenata
Natječaj raspisuje Sveučilište u Rijeci
Rok: 20 dana od potpisivanja Sporazuma o kreditiranju studenata Sveučilišta u Rijeci
3. Informativni sastanak s podružnicama studenata sastavnica Sveučilišta u Rijeci
Rok: tijekom svibnja 2008.
4. Promocija Programa kreditiranja:
 - Lokalna samouprava
 - Gospodarstvo
 - Institucije drugih velikih sistemaRok: kontinuirano 2008-2009. godina
5. Objava prve liste odobrenih kredita
Rok: 20. rujan 2008. godine
Nakon prve objave lista ostaje trajno otvorena
6. Analiza rezultata prvog natječaja za kreditiranje
Rok: 20. listopad 2008. godine
7. Monitoring ostvarenje Programa
 - Trajno
 - Eventualne korekcije, dopune

Za Sveučilište
Prorektor za financije

Prof.dr.sc. Jože Perić